ELEMENTOS INTRINSECOSPRIVADO 

MAQUINARIA MODELO "KINITO"

Las anticuadas y poco productivas máquinas que utilizaban las empresas se vieron rápidamente sustituidas por otras, que utilizaban la fuerza secreta del cubilete y de los dos dados, que la dotaban de un poder de producción doble al normal.


-Cada máquina "KINITO" produce 2 unidades al mes.

MAQUINARIA MODELO "KATXI"

En el transcurso de los años, se comprendió que la productividad de las máquinas se podía ver significativamente aumentada gracias a la habilidad con los cachis, aunque aún no estaba todo dicho.


-Cada máquina "KATXI" produce 4 unidades al mes.

MAQUINARIA MODELO "LLINCAS"

Era sólo cuestión de tiempo que los investigadores encontraran la fuente de energía suprema para conseguir la mayor productividad. El poder alcohólico del Ginkas llevaba a las máquinas a un estado de euforia incontrolable que las hacía intrínsecas.


-Cada máquina "LLINCAS" produce 6 unidades al mes.

ALMACEN I,II,III,IV

Ante tanto aumento de productividad fue menester construir estructuras que permitieran almacenar más materias primas y productos acabados, con el consiguiente aumento de los beneficios.


-Estos almacenes son capaces de albergar 200,400,1500,5000 unidades de materia prima y producto acabado, respectivamente.

SALA DE FIESTAS

La vida de los trabajadores de las empresas es muy dura. Se ven sometidos a mucha presión: muchas horas de trabajo, malos salarios y poca diversión. Cuando esto fue comprendido por los empresarios decidieron construir salas de fiestas, donde los obreros eliminaban el estrés acumulado durante la semana.


-La sala de fiestas provocará que los obreros cobren un 30% menos de su salario habitual.

CASINO

Siempre pensando en los obreros, se construyeron casinos para que gastaran sus salarios y aumentar el dinero de tus arcas.


-El casino provocará que los obreros cobren un 50% menos de su salario habitual.

UNIDAD ANTICONTAMINATIVA I,II,III

El problema de la contaminación del medio ambiente siempre ha preocupado mucho a los empresarios, por lo que se empezaron a construir dispositivos que reducían visiblemente la porquería que expulsaban las fábricas.


-Estas unidades reducen la polución en un 50%,50%,90% respectivamente.

LIMPIAR POLUCION

Frecuentemente, y a pesar de los fuertes dispositivos anticontaminación instalados, la polución superaba los índices permitidos y había que interrumpir la producción de la empresa hasta que el problema fuera solventado.


-Toda la polución acumulada se eliminará por completo.

OBRERO DE SEGURIDAD

Uno de los mayores problemas de las empresas era el robo de dinero por parte de los espías de otras empresas. Una medida para reducir estos pillajes fue el adiestramiento de algunos obreros para que llevaran a cabo las tareas de captura de los ladrones y preservar tu dinero de manos ajenas.


-Reduce los robos dentro de la empresa.

POLICIA DE SEGURIDAD

Una empresa no podía considerarse segura sólo con la ayuda de los obreros; por lo cual se procedió a contratar personal cualificado y entrenado especialmente para dicha tarea.


-Reduce los robos dentro de la empresa.

ROBOT DE SEGURIDAD

Aunque los policías eran altamente efectivos en su trabajo pronto se vieron sustituidos por la ingeniería electrónica. Se diseñaron robots, perfectas máquinas de matar, que destrozaban a cualquier intruso que intentara colarse en la empresa.


-Con el robot ningún ladrón robará en tu empresa.

AMPLIACION EMPRESARIAL I,II,III

A medida que el poder económico de las empresas aumentaba, se realizaron ampliaciones que permitieron albergar un mayor número de máquinas.


-Las ampliaciones permiten albergar 100,200,400 máquinas respectivamente.

YACIMIENTO MINERO

Los recursos propios de una empresa casi siempre eran insuficientes. Nada como tener una fuente alternativa y prácticamente inagotable para aumentar la productividad de una empresa.


-La productividad de la empresa aumenta en un 50%

CUENCA MINERA

En la pugna por obtener más productividad, a menudo se adquirían varios yacimientos mineros colindantes, formando una cuenca.


-La productividad de la empresa aumenta en un 50%

BIBLIOTECA DEL CACHI

El aumento del capital no sería posible sin un aumento del conocimiento, por lo que los empresarios investigaron el juego del quinito, cuya sabiduría fue recogida en libros y almacenada en la biblioteca del cachi, que podía ser consultada también por los obreros.


-El conocimiento aumentará en un 50%

UNIVERSIDAD DEL QUINITO

La biblioteca del cachi aumentaba mucho la sabiduría de los obreros, y los empresarios decidieron contratar maestros que mostraran sus conocimientos del quinito en las universidades construidas para tal fin.


-El conocimiento aumentará en un 50%

CULTIVO DE MARIWANA

El cultivo de esta planta siempre fascinó a los empresarios, especializándose en el liado de petas para abastecer incluso a otros países.


-La productividad se ve aumentada en un 50%

PLANTACION DE MARIWANA

La gran aceptación mundial de los petas provocó que estos pequeños cultivos se convirtieran en grandes plantaciones que reportaban enormes beneficios.


-La productividad aumenta en un 75%

CAPILLA AL GRAN CHARRO

Los empresarios, aparte de estar inmersos en labores productivas, cuidaban sus devociones; construyendo capillas al Gran Charro, divinidad que proporcionaba ayudas a sus adeptos si se seguía el ritual adecuado.


-El Gran Charro se mostrará más favorable.

TEMPLO AL GRAN CHARRO

La fama del Gran Charro atrae multitudes, incluidos los obreros. Se construyeron edificios donde los seguidores del Gran Charro hacían sus ofrendas y pedían favores.


-EL Gran Charro se mostrará más favorable aún.

CATEDRAL AL GRAN CHARRO

Como los adeptos del Gran Charro se contaban por millares, muchos agradecidos quisieron honrarle construyendo imponentes estructuras arquitectónicas.


-El Gran Charro y tú seréis uña y carne.

POTENCIADOR DE FABRICACION I,II,III

Al aumentar la maquinaria de una empresa, los costes de fabricación también aumentaron ostensiblemente, por lo que los empresarios se vieron obligados a instalar potenciadores que hacían que las máquinas consumieran menos energía.


-Los costes de fabricación disminuyen en un 25%,50%,75% respectivamente.

REPARAR MAQUINARIA

A lo largo de los años, las máquinas iban perdiendo parte de su capacidad hasta hacerse poco rentables. Este problema se solventó sometiendo a las máquinas a revisiones periódicas.


-El rendimiento de la maquinaria subirá al 100%

